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Het Centraal Museum in Utrecht zoekt 

een oproepkracht kunstlokaal nijntje museum (minimaal 10 uur per maand)


Wie ben jij? 
Als medewerker van het kunstlokaal in het nijntje museum draag je bij aan de interactie met de bezoekers van het nijntje museum: kinderen van twee tot en met zes jaar en hun ouders of begeleiders. 

Je bent goed in het begeleiden van jonge kinderen en hun ouders of begeleiders tijdens hun creatieve proces, zoals tekenen, boetseren en schilderen. Je houdt van aanpakken en je bent gastgericht en creatief. 

Het Centraal Museum is een diverse en inclusieve organisatie. Het maakt ons niet uit waar je geboren bent, waar je in gelooft, van wie je houdt. We zijn nieuwsgierig naar jouw talent en hoe jij het verschil kunt maken voor onze organisatie. 

Wie zijn wij? 
Als oudste stadsmuseum van Nederland willen we iedereen welkom heten. Het Centraal Museum bezit de grootste Rietveld-collectie ter wereld, maar ook een reconstructie van het originele Dick Bruna-atelier. Van de Utrechtse caravaggisten tot Marlene Dumas, en van Iris van Herpen tot het indrukwekkende zeventiende-eeuwse poppenhuis: wij willen met onze verhalen de blik van de bezoeker verruimen. 

Ook het nijntje museum, het allerleukste museum voor peuters en kleuters, en het Rietveld Schröderhuis maken deel uit van Centraal Museum Utrecht. 

Onze locaties samen, trekken ruim 350.000 bezoekers. Wij werken met ruim honderd collega’s en een even grote groep vrijwilligers op verschillende plekken en in verschillende functies binnen het museum. 

Wat vragen we van je? 
In het weekend en tijdens de schoolvakanties verzorg jij de beeldende activiteiten in de vorm van doorlopende inloopworkshops. Je zorgt dat de materialen klaarliggen en aangevuld worden gedurende de dag. Je ruimt resterende materialen op zodat er altijd ruimte is voor bezoekers om creatief aan de slag te gaan. Waar nodig verzorg je korte instructies voor de activiteiten. Je mag natuurlijk samen met de bezoekers zelf ook creatief aan de slag. 

Je hebt ervaring in het werken met de doelgroep en je voelt je erbij thuis. Je bent minimaal achttien jaar en je woont in of vlakbij Utrecht. 

Waar kom je te werken? 
Als medewerker van het kunstlokaal in het nijntje museum val je onder de afdeling Publiek & Informatie en het team Educatie & Interpretatie. Dit team bestaat uit vijf educatiemedewerkers en houdt zich onder meer bezig met de programmering van activiteiten binnen het Centraal Museum, het nijntje museum en het Rietveld Schröderhuis. 
In je werkzaamheden als kunstlokaalmedewerker zal je voornamelijk te maken hebben met de publieksmedewerkers en vrijwilligers in het museum. Je zorgt samen met hen voor een prettig museumbezoek. 

Wat wij bieden 
We bieden je passende arbeidsvoorwaarden conform de Museum-cao. De functie is ingeschaald in schaal 2, op een trede die afhangt van de kennis en ervaring die je meebrengt (dit betekent een bruto uurloon tussen € 15,24 en € 16,47). Het pensioen is ondergebracht bij het ABP. 

Hoe solliciteer je en vraag je meer informatie? 
Voor meer informatie over de vacature en de arbeidsvoorwaarden kun je contact opnemen met Lotte Peerlings, medewerker Educatie & Interpretatie, te bereiken op lpeerlings@centraalmuseum.nl of 030 2362367. 

Sollicitaties ontvangen wij tot en met 11 augustus. De sollicitatiegesprekken zijn gepland in de week van 19 augustus. Je kunt je sollicitatiebrief met motivatie en curriculum vitae per e-mail sturen naar: vacaturepubliekeninformatie@centraalmuseum.nl 
	Postadres
Postbus 2106
3500 GC Utrecht
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3512 XA Utrecht
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